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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]Gehaakt granny vest
  

Granny’s haken zijn mijn lievelings… mijn liefde voor haken startte met het haken van granny’s en die liefde is gebleven. En hoe fijn is het om van die lievelings een lievelingskledingstuk te haken…
Ik kocht een nieuwe basis garen in, verfde deze in fijne kleurtjes en ging ermee aan de slag om het garen uit te proberen. Ik postte erover op Insta en kreeg heel veel vragen over welk patroon ik gebruikte… Het vest is een eigen verzinsel en ik heb een poging gedaan op te schrijven hoe ik dit vest maakte. Gebruik het als inspiratie, pas het aan waar het nodig is voor jou… gebruik het als leidraad.
Het garen is me super goed bevallen. Een heerlijk zachte merino, op DK basis, waarbij de verf goed pakt. Dus een dikke vette ja om in mijn assortiment op te nemen. In het najaar zal ik verschillende kleuren verven en deze te koop zetten in mijn shop. 

Werkbeschrijving granny vest:

Benodigdheden:
· Handgeverfde merino DK (in het najaar verkrijgbaar in mijn shop)
Kleur A 1 streng
Kleur B 1 streng
Kleur C 1 streng
Kleur D 1 streng
Kleur E 2 strengen
Kleur F 4 strengen - Hoofdkleur
· Haaknaald 4,5 mm
· Stopnaald
· Schaartje

Afmetingen:
Het vestje is plat gemeten 60 cm breed en 50 cm lang.
De granny’s zijn 12 x 12 cm
Ik draag zelf kledingmaat L-XL

Gebruikte steken:
l – losse
st – stokje
hv – halve vaste
v – vaste
h st – half stokje
Granny basis:
Kleuropbouw:
Wissel bij toer 1,2 en 3 iedere toer van kleur. Gebruik hiervoor de kleuren A, B, C en D, willekeurig. Voor toer 4 gebruik je iedere granny kleur E. Voor toer 5 iedere granny kleur F (je hoofdkleur).

Start met een magische ring
Toer 1: Haak 3 l (= 1e stokje), l, st, l totdat je 12 stokjes in de magische ring hebt, met een losse ertussen, sluit met hv en knip de draad af
Toer 2: Haak 3 l (= 1e stokje) en een st om een l van vorige toer, l, 2 st om l van vorige toer, l, herhaal tot je rond bent en je 12 groepjes van 2 stokjes hebt. Sluit met een hv en knip de draad af
Toer 3: Haak 3 l (= 1e stokje) en 2 st om een l van vorige toer, l, 3 st om l van vorige toer, l, herhaal tot je rond bent en je 12 groepjes van 3 stokjes hebt. Sluit met een hv en knip de draad af
Toer 4: Haak 3 l (= 1e stokje), 2 st, 3 l en 3 st om een l van vorige toer, l, 3 st om een l van vorige toer, l, 3 st om een l van vorige, haak 3 st, 3 l en 3 st om een l van vorige toer, herhaal dit tot je helemaal rond bent en je zo 4 hoeken hebt gecreëerd, met daartussen 2 clusters van 3 st. Sluit met een hv en knip de draad af. 
Toer 5: Haak 3 l (= 1e stokje), 2 st, 3 l en 3 st om een lossenboog in de hoek van vorige toer, l, 3 st om een l van vorige toer, l, 3 st om een l van vorige toer, l, 3 st om een l van vorige toer,  haak 3 st, 3 l en 3 st om een lossenboog in de hoek van vorige toer, herhaal dit tot je helemaal rond bent en je zo 4 hoeken hebt, met daartussen 3 clusters van 3 st. Sluit met een hv en knip de draad af. 
Haak op deze manier 60 granny’s.

Doordat je steeds van kleur wisselt heb je veel draadjes om af te hechten. Ik raad je aan (en ik spreek uit ervaring…) om netjes per granny je draadjes af te hechten, omdat het anders zo’n grote klus is. 

Vest in elkaar zetten:

Om het vestje in elkaar te zetten haakte ik de granny’s met een extra toer (herhaal toer 5, maar dan met 4 clusters van 3 stokjes tussen de hoeken) in de hoofdkleur met de join-as-you-go-methode aan elkaar. Hier zijn heel veel filmpjes en uitleg over te vinden op het internet.
Ik startte met het achterpand, die 5 granny’s breed is en 4 granny’s hoog.
Ga verder met voorpanden, die 2 granny’s breed zijn en 4 granny’s hoog. Je start deze direct bij de schoudernaden. En de 3e en 4e rij verbindt je met het rugpand. 
De mouwen bestaan uit 12 granny’s; vanuit de schouder 4 granny’s rondom. En 3 granny’s lang. 
Werk alle draadjes netjes weg. 

Boord:
Toer 1: Haak met de hoofdkleur helemaal rondom (hals, voorpanden, boord, niet aan de mouwen) een randje vasten.
Toer 2: Haak met Kleur E helemaal rondom h st. In de hoeken bij de hals haakte ik 3 st samen.  In de hoeken onderaan de boord haakte ik 3 h st in 1 steek. 
Toer 3: Haak met een willekeurige kleur (A,B, C of D) helemaal rondom h st. In de hoeken bij de hals haakte ik 3 st samen.  In de hoeken onderaan de boord haakte ik 3 h st in 1 steek.
Toer 4: Haak met Kleur E helemaal rondom h st. In de hoeken bij de hals haakte ik 3 st samen.  In de hoeken onderaan de boord haakte ik 3 h st in 1 steek. 
Boord mouwen (haak met hoofdkleur F) 
- Haak een randje vasten rondom.
- Haak vasten rondom, haak steeds 2 v samen, zodat je gaat mindren
- Haak vasten rondom, minder nog een toer, door 1 v te haken dan 2 v samenhaken, Dan weer 1 v en 2 v samenhaken. Herhaal rondom.
- Haak st rondom.
- Haak nu de boordsteek, door stokjes voorlangs en achterlangs om en om te haken. Herhaal dit tot de gewenste lengte van de mouwen zijn bereikt. 
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